

## 4 | 开发区新闻

鹤壁日报

鹤壁国家经济技术开发区全力推进项目建设,今年前9个月

# 41个省市重点项目完成投资42.8亿元

□本报记者 汪丽娜  
通讯员 李攀

北京尼克斯公司汽车工程材料等14个项目,总投资57亿元。

### 变“你去办”为“我来跑” 10分钟服务送上门

“你在单位吗?我想去拿一份材料。”“你别跑了,我现在给你送过去。”10月17日,项目推进组工作人员魏耀巍接到了华塑鹤壁高分子新材料产业园项目经理张锐的“求救”电话。

华塑产业园总投资50亿元,要在4年内建成在河南乃至全国有一定影响的、产值超百亿元的高分子新材料产业园区。目前,该项目正在平整场地、建设临时用房,做施工前期的准备工作。

为了推进项目,开发区委派魏耀巍驻地服务。于是,所有手续魏耀巍全程代办,只要张锐一个电话,他就马上上门服务。

10分钟后,魏耀巍就带着材料出现在张锐的办公室。张锐激动地握住他的手:“我们一有需要你就马上到,真是及时雨啊。”

以最快速度为项目上门服务,这样的事情经常发生。“我们需要什么服务组总是第一时间整理好,直接送过来。”张锐很满意开发区项目推进组的服务,“所有的环节都有人帮助,一有问题马上就解决,程序方便快捷。有这样的服务,我们没有理由不加快投资进度。”

### 每天8点到工地 比客商来得还早

10月20日早上一上班,项目推进组工作人员胡鹏程就来到了天海国际高端线束出口工业园,查看工程进展情况。项目负责人齐杰高兴地说:“早上好,你们比

我们来得还早啊。”

投资10亿元的天海国际工业项目主要建设汽车高端线束、压接模具生产线及研发中心等,产品全部出口,为克莱斯勒、福特以及通用汽车等国际汽车厂商配套服务。胡鹏程等人每天都要来工地查看项目进展,如今对项目情况了如指掌。

一见面,胡鹏程、齐杰就火速地聊起来,他们对施工问题进行了探讨:“4.5万平方米钢构车间建设有问题没有?”“目前挺顺利的,车间正在进行基础垫层浇筑。”

齐杰告诉记者,这些天项目推进组的工作人员都是上午8点来工地。“开发区支持力度很大,事事都帮我们操心,现在我们工程进展很快,预计车间主体很快就能建好。”齐杰兴奋地表示。

支持力度大、事事帮助操心,正是开发区项目建设加快的原因之一。开发区经济发展局局长郭

伟告诉记者:“我们对已签约项目实行县级领导分包,同时抽调正科级干部组成项目攻坚组,对所有项目前期的土地、规划、建设等相关手续逐一列出清单,明确时间节点,全程代为办理。通过手续并联办理,建设压茬推进,促使企业尽快建成投产。”

郭伟介绍,开发区今年新开工项目中华塑项目、天海项目、英资印务项目、侨兴电子项目、上海西默项目等5个项目已全面开工建设;上海斐讯项目前期手续基本办理完毕,天淇模具项目、中恒镁合金链条项目等厂房竣工,安装调试设备;尼克斯汽车工程材料项目厂房建设正在加快推进。

郭伟说:“现在我们正在深入开展百日攻坚战活动,加快在建项目的建设速度、加大已签约项目的推进力度,力争年底前华塑项目、天海项目等重点项目部分主体竣工。”

## 金山环保公司推出新型生活污水处理系统

可将生活污水变成中水或景观水

**本报讯 (记者 张心致)**  
近日,河南金山环保科技工业园有限公司依托中科院平板膜技术,设计制造出新型社区景观式生活污水处理系统。该系统将生活污水处理后,可实现中水(再生水)回用或作为景观水使用。

10月17日,河南金山环保科技工业园有限公司技术总监范文明告诉记者:“我们设计的这种设备结构简单,占地面积小,比传统的产品节省面积30%以上。目前通过试用,已经达到国家污水综合排放标准。该产品量化生产后,还能积极地推进美丽乡村建设。”

位于鹤壁国家经济技术开发区的河南金山环保科技工业有限公司副经理梁卫国说,“金山公司有着先进的生产

园有限公司通过加快项目建设,加大科技研发力度,加强对外合作,着力打造河南环保产业示范基地。在加大科技研发的同时,金山环保科技工业园有限公司还全力推进项目建设,公司年产1.2万立方米脱硝催化剂项目自去年9月份试生产以来,经过反复试验,脱硝催化剂产品合格率达92%以上,可以使电厂、水泥厂等企业排放烟尘中的硝脱掉80%以上,超过了国家规定的标准。”

先进的环保产品引来了外地环保企业的关注。专程前来洽谈合作事宜的北京清华晶利环保工程有限公司副经理梁卫国说,“金山公司有着先进的生产

工艺技术,完善的技术质量管理体系,我希望通过我们公司完善的营销体系,把金山公司的产品推向全国。”

目前,金山环保科技工业园已建成环保装备机加工、脱硝催化剂、3.3兆瓦太阳能发电站等环保项目。围绕打造河南环保产业示范基地的目标,公司正在积极开展对外合作。

公司总经理常嘉斌告诉记者:“目前我们正与德国、日本等国的一些公司进行合作,与省投资集团、东方锅炉等国内企业也达成了合作的意向。下一步我们会迎来一批新投资,一些大投资集团将给我们注入资金,推进我们在两到三年内上市。”



日前,河南金山环保科技工业园有限公司的工人正在生产脫硝催化剂。

本土 贴近 服务 有用

## 淇河晨报

悦 读鹤壁  
品味生活

开门8件事儿:柴米油盐酱醋茶 淇河晨报带回家!

凡订阅2015年度《淇河晨报》的家庭自费订户,可享受以下政策:

1.送版面: (2015年6月30日前免费在《淇河晨报》刊登广告,二选一)

(1) 免费刊登价值500元促销广告。(2) 免费刊登价值300元分类广告。

2.抽大奖: 订报征订单号码即抽奖号码,中奖号码在公证员、热心读者监督下,由电脑随机抽取产生。中奖号码及领奖办法请关注2015年元月中旬《淇河晨报》。征订单为领奖凭证,请妥善保管。

特等奖	笔记本电脑(价值4999元)	2台
一等奖	便携式净水器(价值1399元)	10个
二等奖	精美茶具(价值268元)	50套
三等奖	充电宝(价值88元)	200个
四等奖	不锈钢水杯(价值38元)	500个

3.订套餐: 家庭自费订户同时订阅《鹤壁日报》和《淇河晨报》,可享受398元套餐征订价格(日报298元,晨报100元,优惠38元)。

友情支持: 鑫东正戴尔商用大店、艾沃净水器、华森数码广场、河南九天鹤鸣文化礼品有限公司

订报地址: 淇滨区华夏南路鹤壁日报社A座211室 订报热线: 3319180

你家有多余的东西吗?  
你家缺少什么东西吗?

## 鹤壁市首届跳蚤市场 大家淘

发扬勤俭节约精神 共创绿色环保健康生活

■活动时间: 2014年10月25日上午8时至12时 ■活动地点: 淇滨区鹤煤大道福田一区休闲广场

■参加交换人员: 社区居民、有旧物交换需求的市民 ■主办单位: 淇滨区文明办 淇河晨报

淇滨区有旧物交易的居民可到所属社区居委会报名,其他县区的居民可拨打3215881报名或咨询

中国农业大学教授来开发区授课

## 教地方政府建设投融资平台



中国农业大学教授臧日宏在授课。

李攀 摄

**本报讯** “地方政府的融资平台可以转型为社会力量举办的经营主体,形成经营性质的融资平台与完全市场化的融资模式。”10月18日,著名资本运营与财务管理专家、中国农业大学经济管理学院管理学博士、博士生导师臧日宏教授来到鹤壁国家经济技术开发区作了题为《投融资平台建设与撬动社会融资》的专题讲座,区科级以上干部及各企业主要负责人240人到场聆听学习。

“开发区已进入新项目建设和老企业提档升级的全新阶段,亟需加大金融保障力度,本次讲座为全区拓宽融资渠道、撬动社会资本提供了积极有益的助推作用。”开发区财政局工作人员张振说。(李攀)



10月16日,鹤壁博昊机电有限公司工人正在为比亚迪赶制汽车保险丝盒。博昊机电公司位于鹤壁国家经济技术开发区,主要生产研发电子连接器、汽车线束等汽车电子产品。近年来,该公司已成为东风、比亚迪、上海航天和江淮等知名企业的稳定供货商。 吴鹏飞 摄